  Технологическая карта организованной учебной деятельности

(Средняя группа «Смешарики»)

Образовательная область: «Коммуникация», «Творчество»
Раздел: интегрированное занятие Драма , музыка.
Тема:. С. Маршак «Где обедал воробей?»
Задачи:: Расширять словарный запас детей; учить драматизировать произведение.
              Учить образовывать форму множественного числа имен существительных;
               Развивать умение передавать поведение персонажей мимикой  и жестами.
Билингвальный компонент: воробей –торғай.
Оборудование: Набор фото «Животные жарких стран», «Дикие животные», маски животных для драматизации.
Ход занятия:
	Этапы деятельности
	Деятельность воспитателя
	Деятельность детей

	Организационный или мотивационно-побудительный

Поисковый или решение поставленной задачи

Рефлексивно-корригурующий

	 Дети, посмотрите в окно. Скажите, какое сейчас время года? Сегодня последний день зимы.  А какое время года будет после зимы? 
Молодцы! Правильно! К нам идет весна! Давайте мы  с вами споем песенку про весну.

К нам в гости, дети, прилетела птичка. А  что это за птичка?  
Воробей. На казахском языке это звучит так- торғай. Воробей хочет пригласить нас  куда-то. Давайте отгадаем загадку и узнаем, куда он нас приглашает.

Это очень  странный сад.

Звери в клетках там сидят, 

Его парком называют

Люди в парке отдыхают.

Там укрытия, вольеры,

За забором ходят звери

Как мы этот парк зовём

И смотреть зверей идем?

Что такое зоопарк?

Предлагает назвать животных, которых дети видели в зоопарке.

Предлагает посмотреть фото животных. 

Предлагает послушать  стихотворение С. Я. Маршака «Где обедал воробей?»

Где обедал воробей?

В зоопарке у зверей.

Пообедал я сперва за решеткою у льва.

Подкрепился у лисицы.

У моржа попил водицы.

Ел морковку у слона.

С журавлем поел пшена.

Погостил у носорога  

отрубей поел немного.

Побывал я на пиру у хвостатых кенгуру.

Был на праздничном обеде

У мохнатого медведя.

А зубастый крокодил

Чуть меня не проглотил.

Ребята, а где обедал воробей? К кому он залетал? Что он успел попробовать в гостях? 
Наш воробей сидел с нами  слушал стихотворение и немного устал и предлагает нам поиграть.

Подвижная игра «Андрей воробей..»
Предлагает игру «Чей малыш?» 

Воспитатель: Я буду называть маму животного, а вы ее детенышей , сначала одного, а потом когда их много.
Например:

У слонихи – слоненок, а когда их много – слонята.

У лисы -…., у медведицы -, у собаки - ..,  у тигрицы -.

Драматизация произведения. Предлагает изобразить  поведение животных из произведения мимикой, жестами. 

Ребята! Сейчас на улице еще холодно. И птиц подкармливают люди. Птицы же наши друзья.
Предлагает послушать песню про воробья .
Как хорошо, что у нашего воробья так много друзей, ведь в жизни очень важно иметь друзей.  С ними и голодным не останешься и поиграешь и повеселишься. Наш воробей очень рад был с вами поиграть и приглашает вас на воробьинную дискотеку.

Ребята! Где мы с вами сегодня были? А кто нас пригласил в зоопарк ? Вам понравилось играть с воробьем? А кого вы изображали?
Хвалит детей.

.
	Слушают внимательно вопросы и отвечают на них полными предложениями. Ответы, как хоровые, так и индивидуальные.
С радостью поют песню

Узнают и называют птицу.

 Повторяют на казахском языке.

.

Слушают внимательно загадку и отгадывают ее.
Называют животных, которых видели в зоопарке. С интересом рассматривают фотографии  животных.
С интересом слушают .
Отвечают на вопросы.

С радостью соглашаются.
Внимательно слушают условия игры. Отвечают.

Дети с радостью выполняют задание, представляя себя животными.

Дети внимательно слушают песню, когда звучитприпев изображают воробья.

Слушают, соглашаются.

С радостью встают на танец.

Отвечают на вопросы, делятся впечатлениями.


Ожидаемый результат:

Иметь представление:  о том, чем, питается воробей,
Знать: новые слова на казахском языке.
Уметь: передавать поведение персонажей мимикой и жестами.
